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Шафа медична ШМ-М-С
ДАТА ФОРМУВАННЯ 09.06.2626 р.

Вартість:  12300 грн

Артикул: F0290

Шафа ШМ-С-М використовується для
зберігання інструментів, приладів,
лікарських препаратів, різних
витратних матеріалів ті інших
аксесуарів

<p data-start="180" data-end="532"&gt;Медична шафа АТОН ШМ-М-С призначена для розміщення та зберігання
лікарських засобів, витратних матеріалів, медичних інструментів, приладів та іншого
приладдя у закладах охорони здоров’я. Конструкція шафи поєднує функціональність,
наочність зберігання та відповідність санітарно-гігієнічним вимогам медичних установ.
<p data-start="534" data-end="775"&gt;Верхня частина шафи оснащена скляними дверима та поділена на три
відділення двома скляними полицями. Таке виконання забезпечує зручний візуальний
контроль вмісту й швидкий доступ до необхідних матеріалів у процесі роботи медичного
персоналу.
<p data-start="777" data-end="1042"&gt;Нижня частина шафи також виконана у вигляді металевої шафи зі скляними
дверима та поділена скляною полицею на два відділення. Це дозволяє раціонально
організувати простір для зберігання медикаментів і матеріалів, зберігаючи оглядовість і
порядок у всій конструкції.
<p data-start="1044" data-end="1282"&gt;Корпус шафи виготовлений зі сталі з полімерним покриттям, стійким до
механічних впливів і регулярної обробки миючими та дезінфікуючими засобами. Скляні
елементи відповідають вимогам експлуатації в медичному середовищі та легко очищуються.
<p data-start="1284" data-end="1527"&gt;Оптимальні габаритні розміри дозволяють використовувати шафу в палатах,
процедурних, маніпуляційних, лабораторіях та інших медичних приміщеннях. Медична
шафа АТОН ШМ-М-С розрахована на тривалий термін служби та щоденну інтенсивну експлуатацію.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Матеріал Сталь з полімерним покриттямМатеріал СклоРозміри товару 500 х 400 х 1610 мм

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
Шафа ШМ-С-М - 1 штука
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Пропозиція дійсна на момент формування.
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